
 

 

Serverul Educaţional German – Portalul Internet al Educaţiei în Germania 

Serverul Educaţional German, este ghidul internet de referinţă pentru informaţiile din domeniul 
educaţiei. El oferă rapid o multitudine de informaţii şi resurse internet gratuite, calitativ superioare, 
permanent actualizate. In centrul atenţiei stau informaţiile privind sistemul educativ german, care 
provin de la instituţiile specializate ale federaţiei (Bund) şi ale statelor federale (Länder), de la 
Uniunea Europeană, universiţăţi, şcoli, institute de coordonare ale procesului educativ ale diverselor 
state federale (Länder), institute de cercetare şi de servicii educative, asociaţii ştiinţifice pe 
specialităţi, biblioteci, centre de documentare, muzee. 
 
Teme şi oferte 
Oferta informaţională, structurată în funcţie de conţinut, poate fi accesată - pe lîngă căutarea în 
banca de date - pe două căi: cu ajutorul cataloagelor tematice şi al ofertelor pentru grupe specifice 
de interesenţi. 
 
Temele se referă la toate nivelele educative de la educaţia preşcolară, şcolară şi profesională pînă 
la învăţămîntul universitar, ştiinţă şi cercetarea educaţională, formarea adulţilor, activitatea de 
perfecţionare. Spectrul tematic este completat de informaţii generale privind sistemul educativ 
german precum şi de teme tangenţiale tuturor nivelelor de educaţie de la pedagogia handicapaţilor 
şi activitatea socială, educaţia cu ajutorul mediilor pînă la educaţia pe plan internaţional şi aspectele 
interculturale ale educaţiei. 
 
Ofertele pentru grupe specifice de interesenţi: manageri din domeniul educaţiei, educatori, cadre di-
dactice, părinţi, elevi, persoane în curs de pregătire profesională şi formatori, studenţi, persoane din 
domeniul educaţiei adulţilor şi ai perfecţionării, cercetători, persoane implicate în pedagogia 
handicapaţilor sau pedagogia socială, constau dintr-o selecţie de fişiere tematice conţinind informaţii 
de specialitate. 
 
Rubrici 
Informaţii de actualitate, raporturi publicistice, precum şi materiale contextuale referitoare la temele 
alese se află în rubricile: informaţii şi articole jurnalistice ale portalului “Bildung Plus”, dosare, reco-
mandări din partea redacţiei, documentaţia din presa cotidiană, manifestaţii diverse, concursuri şi 
noi resurse online. 
 
Servicii 
Prin intermediul unei scrisori de informare bilunare, a serviciului  personalizat “Mein Bildungsserver” 
şi a serviciului “RSS-Newsfeed”, este posibilă o informare regulată a utilizatorilor în legătură cu 
noutăţile portalului, precum şi din diverse domenii specifice. “Stellenmarkt Bildung” funcţionează în 
cooperare cu Asociaţia germană a ştiinţelor educaţiei (DGfE), şi face posibilă căutarea şi publicarea 
de oferte de servici. Glosarele din domeniul educaţiei propun definiţii ale termenilor cheie referitori la 
sistemul educativ german precum şi la dimensiunea europeană a educaţiei în limbile germană, 
engleză şi franceză. Rubrica întrebări adresate redacţiei, este un serviciu oferind ajutor în cazul 
problemelor ivite în cursul căutării de informaţii. 
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Căutarea informaţiilor 
Prin intermediul băncilor de date conectate relaţional se oferă posibilitatea unei căutări diversificate, 
astfel utilizatorii se pot informa asupra resurselor online relevante, asupra instituţiilor, persoanelor şi 
evenimentelor în curs sau viitoare, asupra unor concursuri educaţionale. In această căutare este 
integrată şi banca de date bibliografice FIS Bildung a Portalului pedagogic, relevant pentru 
activitatea de cercetare ştiinţifică. 
Pe lîngă posibilitatea unei căutări simple, o căutare avansată, în diferite rubrici ale băncii de date, 
oferă posibilitatea obţinerii unor rezultate mai precise. 
 
Propune un link 
Prin intermediul butonului „Link vorschlagen“ utilizatorii pot ei înşişi să înregistreze informaţii diverse 
pe site-ul Serverului Educaţional German. Aceste înregistrări externe sunt examinate de redacţia de 
specialitate înainte de a fi preluate în cadrul serverului. Caledarul evenimentelor oferă de asemenea 
posibilitatea de a accede şi a înregistra informaţii în limba engleză sau franceză.
 
Utilizatori internationali 
Vizitatorilor internaţionali le stau la dispoziţie o scurtă descriere a Serverului Educaţional German în 
mai multe limbi străine, precum şi toate paginile oferind o privire de ansamblu în limba engleză. 
 
SchulWeb 
O ofertă deosebită a Serverului Educaţional German este SchulWeb, un subportal special pentru 
elevi şi profesori, care serveşte drept platformă de comunicare, care oferă contacte şi proiecte-
partenariat între şcoli şi sprijină chat-uri tematice şi forumuri. SchulWeb dispune de cea mai 
curprinzătoare bancă de date a şcolilor germane cu site propriu din interiorul ţării şi din străinătate. 
SchulWeb pune de asemenea la dispoziţia şcolilor o ofertă specifică cuprinzînd jurnale şcolare, 
radio şcolar, materiale, informaţii privind excursii şcolare. 
 
Informaţii suplimentare 
Informaţii suplimentare privind construcţia, funcţionarea şi organizarea Serverului Educaţional 
German le găsiţi în paginile: Harta site-lui, Ajutor, Impresum. Colaboratoarele şi colaboratorii 
Serverului Educaţional German vă stau cu plăcere la dispoziţie pentru Propuneri, observaţii critice şi 
întrebări. Scrieţi-ne! 
 
Colectivul de colaboratori ai Serverului Educaţional German 
 
 
 
Linkuri interesante: 
 
Goethe-Institute în România
 
Pentru linkuri suplimentare conţinînd informaţii în legătură cu Germania şi sistemul ei educativ 
folosiţi versiunea engleză. 
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